PSD Referenzkonto



PSD Bank West eG

Ort, Datum

| PSD Bank West eG | Kundennummer |
|--|---|
| | MH: B: II: A: IQ: VK: wird von der PSD Bank ausgefüllt |
| Antwort PSD Bank West eG Laurenzplatz 2 50667 Köln | Kontoinhaber |
| Referenzkonto | |
| ☐ Einrichtung/Änderung ☐ Löschung¹ | |
| Die Referenzbankverbindung gilt für alle gegenwärtig und zukünftig unter der im Kopf angegebenen Kundennummer geführten Konten. Als Referenzbankverbindung des/der Kontoinhaber(s) wird die im folgenden SEPA-Lastschriftmandat angegebene Bankverbindung vereinbart. Im PSD OnlineBanking und im PSD ServiceDirekt (TelefonBanking) sind Zahlungen aus Anlagekonten nur auf das Referenzkonto möglich. Bis auf Widerruf bevollmächtige(n) ich/wir die PSD Bank, die Beträge für erteilte Aufträge vom Referenzkonto einzuziehen bzw. dem Referenzkonto gutzuschreiben. Bei einer Löschung bitte das folgende SEPA-Lastschriftmandat leer lassen. | |
| SEPA-Lastschriftmandat | |
| DE95PSD00000002236 | |
| Gläubiger-Identifikationsnummer (Cl Creditor Identifier) Mandatsreferenz (wird von der Bank ausgefüllt) Ich/wir ermächtige(n) die PSD Bank West eG, Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von der PSD Bank West eG auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. | |
| Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem I Information (Pre-Notification) beträgt 1 Tag vor Kontobelastung | ginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Die Frist für die Vorab- g. |
| Kontoinhaber (Vorname, Name) | |
| Anschrift (Straße, Hausnummer, PLZ, Ort; bitte angeben, wenn Kontoinhaber <u>nicht</u> Kreditinstitut IBAN | gleichzeitig Zahlungsempfänger ist) BIC (außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums) |
| | |

PSD 977010 - 02.16 - 01 19.08.2019 Seite 1 von 1

Unterschrift(en)

